

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25

Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción y Administración: San Agustín 7

Año XL.—Número 11.430

Lunes 7 de Octubre de 1940

Precio del ejemplar: 20 céntimos

AL MARGEN DE LA LEY DE TASAS

La gran familia española y sus problemas

Es conveniente que en estas horas, cuando se trata de ordenar el abastecimiento del país, pasemos revista a las causas que determinaron las presentes dificultades. Quizá de este ligero examen surja nuevamente en muchos españoles el convencimiento de que nuestra situación actual obedece más a causas de orden externo y las normas comerciales extralegales a que ya nos hemos referido, que a causas y efectos de orden natural. Y sabido todo esto, aprestémonos, en fila cerrada, a defendernos contra las fuerzas confabuladas que aspiran a impedir, a todo trance, que España logre sanear su economía y reponerse de los graves quebrantos sufridos a consecuencia de la guerra larga que sostuvimos.

ESPAÑA EN EL INSTANTE DE SU LIBERACION TOTAL

1939.—Miremos al campo español. El del gran territorio que acaba de reintegrarse al regazo geográfico nacional, aparece, en su mayor parte, incultivado, diezmada su ganadería y esquilmada la población rural. El yermo y la langosta predominan en las fértiles vegas y en las llanuras dilatadas, donde años antes el trabajo del agricultor y la industria del pastoreo, ofrecían a la admiración del viajero una sinfonía de color y de riqueza. Ni el afán de unos y de otros por devolver a los campos desolados la arborescencia de antaño; ni el celo y la protección del Estado fueron capaces de originar la deseada mutación de la campiña. Y cuando el sol estival convocó a los españoles para la fiesta de la recolección, más de un millón de hectáreas quedaban sin rendir frutos, porque no habían podido ser cultivadas, y millones de fanegas continuaban perdidas en las huellas de los cascos de los caballos de tantos y tantos Atilas como tomaron a los campos españoles por escenario de destrucción.

Surgieron los cálculos de cosecha probable, juego de cifras, déficit en trigo. Y entonces el Caudillo, con la celeridad angustiosa que imprimía a sus hechos la enorme responsabilidad que le incumbía en la dirección de los destinos de España; venciendo las tremendas dificultades que representaba la carencia del oro que nos arrebataron los mismos que se confabularon para mantener abiertas las heridas que produjo la guerra en el organismo nacional, recurre al exterior en demanda de lo que el país necesitaba, al objeto de llevarle al buen puerto de la recolección de 1940. Estalla la guerra europea, y simultáneamente surgen presiones y violencias, más o menos determinadas por parte de quienes, habiendo hecho anteriormente cuanto les fue posible hacer para aniquilarnos en nuestro propio solar patrio, aspiraban a que rindiésemos la novísima personalidad española ante el mendrugo que tenían en trance de alargarnos. Irreducible el nuevo espíritu español, volvió la espalda al donante generoso y ordenó el envío, a la Península, de las cantidades de trigo y abonos minerales, adquiridas mediante operaciones que dejaban a salvo la dignidad nacional. ¡Ah! Pero las rutas marítimas no estaban libres. Señoreábalas la misma combinación internacional a la que rechazáramos el mendrugo de la esclavitud, y decidió impedir que el cereal y el fertilizante alcanzasen los puertos españoles.

COSECHA DE 1940

En esta forma llegamos a la recolección de 1940, que marca un fuerte déficit cerealista, debido a la acción de causas naturales, o sea de los agentes atmosféricos que segaron las ilusiones que teníamos puestas en los campos lozanísimos del mes de Junio, aunque la situación nacional, en ese aspecto, sea algo más favorable que en la campaña pasada, en razón a haber aumentado el área de cultivo en la zona liberada y por haber arribado a puerto español, venciendo enormes dificultades, un buen número de barcos trigueros.

Coincidiendo con tal estado de cosas, surgió la oleada de inmoralidad comercial a que nos hemos referido en anteriores trabajos, como si se tratase de un eslabón más de la cadena de iniquidades con que se pretendía arrostrar e inutilizar a España.

Pero de entre esa síntesis de un aspecto del problema de abastos, se alza, grandiosa, la obra del Gobierno, dirigida a impedir que la situación heredada, y acentuada por causas que acabamos de exponer, adquiriera proporciones de carácter más grave.

Y se nos antoja más gigantesca esa obra gubernamental, por cuanto algunos países con Imperios colosales, dueños de las finanzas del mundo, se rinden bajo el peso de los problemas creados al año de comenzada la guerra que sufren, y se deshacen por la presión, no podríamos precisar si de una concupiscencia o de sus culpas.

LA GRAN FAMILIA ESPAÑOLA
Puede decirse que el Caudillo y su gobierno apenas pueden esperar nada del exterior, en estas circunstancias, de allende las fronteras y los mares. La gran familia española, dolorida, pero fuerte, resuelta y con bríos acrecidos por la pérdida de sus enemigos, trata de atender por sus propios medios a la resolución de sus propios problemas, cosa fácil de conseguir si prologamos con la alteza de miras que demandan los altos destinos de nuestra Patria y reclama la memoria de quienes con el sacrificio de sus vidas abrieron el camino de la salvación nacional.

Grave cogida de Juanito Belmonte

Madrid, 6.—En la Plaza Monumental se han lidiado toros de Antonio Pérez, de San Fernando, que llegaron aplaudidos a la última suerte. Actuaron Marcial Lalandia, Juanito Belmonte, Curro Caro y «Gallito». Juanito recibió la alternativa de manos de Lalandia. «Gallito» fué muy ovacionado.

Juanito Belmonte fué cogido por su segundo toro. Intentó seguir toreando pero tuvo que ser llevado a la enfermería.

Parte facultativo

Durante la lidia del segundo toro cogido en esta enfermería Juan Belmonte sufrió una herida por asta de toro en la cara interna, tercio inferior del quinto derecho, que interesa la piel, tendones celulares y fascia femoral, con trayectoria de veinticinco centímetros. Penetra por el centro del músculo pectoral, se dirige hacia arriba, interviene y destruyendo el abductor. Luego se dirige hacia adelante, interviene el abductor mayor y vasos internos y llega al fémur. Pronóstico grave.

Al Sanatorio

Juanito Belmonte fué trasladado, desde la enfermería de la Monumental al Sanatorio de Toreros.—Logos.

Alocución del Santo Padre

Ante 14.000 mujeres de la Acción Católica italiana

Ciudad del Vaticano, 6.—Su Santidad ha recibido en audiencia solemne a 14.000 mujeres de Acción Católica italiana, fundada hace veinte años, ante las cuales pronunció el Santo Padre una alocución.

Dijo el Sumo Pontífice que veinte años son poca cosa, pero si consideramos un momento a Europa y al mundo, veremos que profundos trastornos pueden producirse en veinte años. Comprobaremos que las consecuencias de estos trastornos son capaces de influir en siglos enteros y que no transforman tan sólo la estructura política de las naciones y de sus relaciones, sino que alteran los principios morales y sociales. Vivimos en una época destructora. Después de este combate, el mundo tendrá que dedicarse a reconstruir sus ruinas. Entonces llegará el momento de que la juventud católica se consagre a reorganizar la sociedad sobre bases cristianas.—Efe.

Barco INGLÉS hundido

Londres, 7 (2 t.).—El Almirantazgo británico tiene el sentimiento de anunciar que el barco «Comet» ha sido hundido por una mina enemiga. Los familiares próximos de las víctimas han sido informados.—Efe.

En España mueren anualmente 3.800 madres con ocasión del parto; 17.000 niños nacen muertos; 97.000 mueren en el primer año; 77.000 no llegan a los seis años. El Seguro de Maternidad, con sus prestaciones sanitarias, trata de secar ese manantial de dolor.

DECLARACION DE UNA PERSONALIDAD JAPONESA

Muy grave situación económica y financiera en Inglaterra

Japón y Francia

Tokio, 7 (2 t.).—Se ha celebrado la primera entrevista entre el gobernador general de la Indochina francesa y el nuevo presidente de la Comisión de control japonesa. Un periódico dice que ambos personajes se han puesto de acuerdo sobre las modalidades de la colaboración militar y económica.—Efe.

El presidente nacional de la Juventud de Acción Católica en Segovia

Visitó el Centro Diocesano y el Colegio de los Hermanos Maristas

El sábado último llegó a Segovia el presidente nacional de la Juventud de Acción Católica, don Manuel Aparici. El viaje tuvo carácter íntimo y su objeto fué el de visitar a la Unión Diocesana y cambiar impresiones con los directivos dándole normas y orientaciones para la mejor marcha y organización de la Obra.

En la tarde del sábado habló a los alumnos del Colegio de Hermanos Maristas, exhortándoles a participar en el Apostolado de la Acción Católica y dándoles orientaciones para la constitución del Aspirantado con los alumnos internos de dicho Colegio.

En la noche, después de la Sabatina, celebrada, como de costumbre, por la Juventud de Acción Católica, en la iglesia de la Santísima Trinidad, dirigió la palabra a los jóvenes, animándoles a cumplir cuantos compromisos contrajeron en la peregrinación al Pilar, con el juramento de las verdades de la Asunción y Mediación de la Virgen, haciéndoles ver que el joven de Acción Católica ha de ser un eterno peregrino.

Finalmente, en la Hora Católica radiada dirigió la palabra para animar a todos al juramento de las verdades antes mencionadas.

El señor Aparici, que se marcha muy satisfecho del funcionamiento del Centro diocesano, emprendió ayer el viaje de regreso a Madrid.

JUNTA HARINO-PANADERA

PRECIOS DEL PAN Y DE LA HARINA

Por haberlo así dispuesto el ilustrísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes, se hace público que los precios de la harina y el pan para el mes de Octubre en esta provincia serán los mismos que vienen rigiendo desde el mes de Agosto próximo pasado.

LA MADRE OBRERA es protegida eficazmente por el Seguro de Maternidad con asistencia técnica, descanso pensionado y Subsidio de lactancia, que paga el Instituto Nacional de Previsión (calle de San Juan, número 14).

En la madrugada de ayer regresó a Segovia la peregrinación de esta Diócesis

El ilustre general Varela saludó en la estación del Mediodía, de Madrid, a los peregrinos segovianos, siendo aclamadísimos

En la madrugada del domingo regresó a nuestra ciudad la peregrinación diocesana que fué a postrarse ante la Virgen del Pilar en este XIX Centenario de su venida en carne mortal a nuestra Patria.

La peregrinación ha constituido un definitivo éxito, celebrándose todos los actos con extraordinario fervor. Los peregrinos, después de un feliz viaje, hicieron su entrada oficial en Zaragoza, el jueves, a las siete de la tarde, presidiendo las autoridades de Segovia y de aquella ciudad. Numerosísimo público, en las calles y balcones del tránsito, presenció el desfile del cortejo, aplaudiendo con entusiasmo a los peregrinos, principalmente a las señoritas segovianas ataviadas con el clásico traje de alcaldesas. El público, que las rodeaba constantemente, hizo grandes elogios de su belleza y elegancia. También causaron gran efecto los típicos danzantes de Escalona del Prado, quienes, en todas sus actuaciones, recogieron la admiración de los zaragozanos.

En el Pilar hizo la presentación el magistrado don Fernando Sanz Reuvelta y después se cantó la Salve y el Himno del Pilar. Las alcaldesas segovianas ofrendaron a la Virgen grandes ramos de flores. El acto resultó devotísimo.

El viernes, a las diez y media, los peregrinos asistieron a una misa cantada, en la que ofició, de medio pontifical, nuestro amadísimo prelado, ministrado por las dignidades del Cabildo Catedral de Zaragoza. Por la tarde se asistió al Rosario de Infantes, yéndose al Pilar, procesionalmente, desde la iglesia de Santa Eulalia.

Seguidamente se celebró en el Circulo Mercantil una fiesta regional en honor de los peregrinos segovianos.

El cuadro artístico del citado Centro, interpretó admirablemente canciones y bailes regionales, siendo premiado su trabajo con grandes ovaciones. Los niños Mariano e Irene Losada Fraile, hijos del teniente coronel de Artillería, con destino en Zaragoza, don Mariano Losada y doña Irene Fraile, hermana del comandante profesor de la Academia, don Bruno Fraile, realizaron varios bailes en honor de la peregrinación, siendo ovacionadísimos.

Nuestro compañero de Redacción, don Luis Martín García Marcos, leyó unas primorosas cuartillas de saludo a Zaragoza, escuchando una gran ovación, y después actuaron los danzantes de Escalona del Prado, cuya intervención fué subrayada con grandes aclamaciones. Las alcaldesas segovianas fueron ovacionadas al entrar y salir en el círculo.

Los peregrinos han visitado los principales monumentos de Zaragoza, habiendo sido objeto de grandes atenciones por parte de las autoridades y público. En la mañana del sábado, acudieron a cumplimentar al señor arzobispo quien, aun encontrándose enfermo, quiso abandonar sus habitaciones para saludar a los peregrinos. Estos demostraron a la primera autoridad eclesiástica de Zaragoza su adhesión y respeto.

El alcalde de Segovia estuvo en el Ayuntamiento de Zaragoza, para testimoniar su agradecimiento por las muestras de afecto con que han sido acogidos los peregrinos de Segovia. El alcalde firmó en el Libro de Oro de la ciudad.

El sábado, a las ocho, los peregrinos asistieron a una misa de comunión general, oficiada por nuestro ilustre prelado en la Santa Capilla, y a mediodía se tuvo el acto de despedida.

El prelado pronunció el prelado unas fervorosas palabras, cantándose a continuación la salve y el Himno del Pilar.

A las tres de la tarde la peregrinación emprendió el viaje de regreso a Segovia, siendo despedida por las autoridades, Junta del Centenario y numeroso público, que aplaudió a los peregrinos con gran afecto, dándose muchos vivas a España, a Zaragoza, a Segovia, a la Virgen del Pilar y a Nuestra Señora de la Fuencisla.

El ministro del Ejército acude a la estación de Madrid para saludar a los peregrinos

A la llegada a la estación del Mediodía de Madrid, los peregrinos segovianos se encontraron con una gratísima sorpresa. El ministro del Ejército e hijo adoptivo de Segovia, excelentísimo señor general Varela, salió a recibir a los peregrinos.

Los segovianos saludaron la presencia del general con grandes ovaciones y vivas; que no cesaron mientras era cumplimentado por las autoridades. Después el general recorrió todo el tren recogiendo las muestras de entusiasmo y simpatía que había despertado su presencia. Los vivas y aclamaciones no cesaron hasta que el general se retiró de la estación.

El rasgo cordialísimo del ilustre hijo adoptivo de Segovia y su provincia fué muy elogiado por todos los peregrinos.

Salve en la Fuencisla

Los peregrinos han llegado a Segovia muy satisfechos del resultado de la peregrinación. Han sido unas jornadas de profunda religiosidad y de exactísima devoción mariana. Para dar gracias a la Santa Patrona de Segovia por el éxito de la peregrinación, ayer, a las cinco de la tarde, se cantó una salve en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, acudiendo las autoridades, los peregrinos y numerosísimos fieles. El acto resultó muy devoto.

Los destructores norteamericanos para Inglaterra

Ottawa, 7 (2 t.).—El tercer grupo de destructores cedidos por los Estados Unidos a Gran Bretaña ha llegado a un puerto del Canadá. Casi al mismo tiempo, centenares de marinos británicos llegaron al puerto para hacerse cargo de estos destructores.—Efe.

Los súbditos de Estados Unidos residentes en Inglaterra

Washington, 7 (2 t.).—El embajador de Estados Unidos en Londres, Kennedy, ha rogado a su Gobierno que envíe otro buque a fin de evacuar a los súbditos norteamericanos que residen en Gran Bretaña, país devastado por la guerra.—Efe.

Washington, 7 (2 t.).—Refiriéndose a ciertas informaciones según las cuales el embajador Kennedy ha solicitado el envío para reparar a los norteamericanos que se encuentran en Europa, el portavoz del Departamento de Estado ha declarado que por el momento no se enviarán más navíos a Europa, ya que el Departamento de Estado estima que los ciudadanos de los Estados Unidos que han quedado en Inglaterra han aceptado por sí mismos el riesgo.—Efe.

LOS EE. UU. EN CHINA

Dos compañías petrolíferas aconsejan a sus empleados que se repatrien

Shanghai, 7 (2 t.).—Según el periódico «China Express», las Compañías petrolíferas norteamericanas «Texas Oil» y «Vacuum Oil» han aconsejado a sus empleados en China que envíen cuanto antes a sus familias a los Estados Unidos. Al parecer se trata de una medida de precaución, ya que, a consecuencia de la situación actual en Extremo Oriente, podría ocurrir que más adelante no hubiese barcos disponibles para repatriarlos. Efe.

Ciano contesta a Serrano Súñer

Roma, 7 (2 t.).—El conde Ciano ha contestado al telegrama que le dirigió el ministro de la Gobernación de España, señor Serrano Súñer, al salir de Italia, con el siguiente mensaje:

«Me he sentido muy satisfecho, mi querido Serrano Súñer, por su visita a Roma, donde tan cordial simpatía existe hacia su nación. Le agradezco las amables palabras que me dedica y correspondo a ellas asegurándole el testimonio de mi más sincera amistad. Al mismo tiempo formulo los más favorables votos por el porvenir de la heroica y noble España de Franco.»—Efe.

La inquietud de Gran Bretaña ha aumentado a causa de la violencia creciente de los ataques aéreos alemanes

Tokio, 7 (2 t.).—Según el «Tokio Nichi Nichi», el representante de la Compañía japonesa Nyk, ha declarado, a su regreso de Londres, que la inquietud en Inglaterra ha aumentado a consecuencia de la violencia creciente de los ataques aéreos alemanes. La situación económica y financiera es muy grave, y las grandes alzas sufridas por los precios de los artículos alimenticios, viene a confirmar la debilidad de la economía británica. Por otra parte, los diarios japoneses informan que el embajador japonés en Londres ha subrayado en una entrevista que los ataques de la aviación alemana contra Londres son más fuertes cada día que pasa. Los londinenses—dijo el embajador—se encuentran muy deprimidos. Yo he estado en Berlín cuando los ataques aéreos contra dicha capital, pero no se pueden comparar estos «raids» británicos con los «raids» alemanes contra Londres. Hasta el momento no ha habido víctimas japonesas entre los súbditos que residen en Londres. Desde el punto de vista militar, una victoria inglesa parece imposible. Los bombardeos alemanes han deprimido increíblemente la moral del pueblo británico.—Efe.

AVIONES ALEMANES REANUDARON ESTA MAÑANA LOS ATAQUES

Londres, 7 (2 t.).—Comunicado de los ministerios del Aire y de Seguridad: «Poco después de la caída de la noche de ayer domingo, un avión que volaba aislado por las inmediaciones de la región londinense lanzó algunas bombas sin causar víctimas ni daños. Poco antes del alba de hoy lunes, los aviones enemigos franquearon por algunos puntos las costa del Este y Sur, aunque sin internarse en el interior. Aunque fueron lanzadas algunas bombas, hasta ahora no se señala ninguna víctima. No ha habido más actividad enemiga sobre el país durante la noche.—Efe.

ALARMA DE DIEZ HORAS

Berlín, 7 (2 t.).—Londres ha vivido ayer la alarma diurna más larga registrada. Desde las ocho horas hasta las dieciocho, los aviones alemanes han volado sobre la ciudad, lanzando bombas de todas clases.—Efe.

LA INCORPORACION DE MARINOS NORTEAMERICANOS

Se interpreta en Washington como un «Estad preparados»

Nueva declaración del coronel Knox

Washington, 7 (2 t.).—El llamamiento al servicio activo de todos los reservistas de la Marina de los Estados Unidos ordenado ayer por el secretario de Marina, coronel Knox, ha sido oficialmente interpretado en Washington como un «estad preparados». Este llamamiento será seguido próximamente por determinadas medidas especiales que afectan a los puestos de servicio activo de tierra y mar.—Efe.

Tokio, 7 (2 t.).—Refiriéndose a las declaraciones del secretario del Departamento de Marina de los Estados Unidos, coronel Knox, un periódico escribe que el Ejército japonés ha entrado ya en territorio de la Indochina francesa y se encuentra, por tanto, en el caso de que se abra la carretera de Birmania, de actuar sin grandes dificultades. El periódico pone de relieve, además, que el presidente del Consejo, Konohe, ha declarado con bastante claridad que solamente a los Estados Unidos alcanzaría la responsabilidad de un conflicto grave en el Pacífico entre dicho país y el Japón. Efe.

Washington, 7 (2 t.).—En relación con la política de Estados Unidos en el Extremo Oriente y sus relaciones con el Japón, el secretario de Marina, coronel Knox, ha declarado que «el público norteamericano jamás ha aceptado dócilmente las intimidaciones. Si el Japón quiere atacar a los Estados Unidos, encontrará preparada a la flota norteamericana.»—Efe.

EL LLAMAMIENTO A FILAS DE RESERVISTAS DE LA MARINA

Washington, 7 (2 t.).—Oficialmente se comunica que en breve se darán detalles del llamamiento a filas de unos 28.000 reservistas de la Marina norteamericana. Las órdenes correspondientes fueron enviadas el sábado, como ya se anunció, a los comandantes de las quince regiones navales. Serán llamados 1.208 oficiales y 11.000 hombres de la reserva de la flota, 6.500 reservistas, 2.000 hombres de la reserva del cuerpo de Marina, así como 400 oficiales y 6.500 hombres de la reserva organizada.—Efe.

Roosevelt y la administración norteamericana

Estudian la concesión de fuertes créditos a América del Sur e Inglaterra

Washington, 7 (2 t.).—El Presidente y la Administración del Congreso estudian la forma de conceder fuertes créditos que se elevarían posiblemente a mil millones de dólares a los países de América del Sur, para ayudarles en la defensa militar conjunta del hemisferio occidental. Aunque esta cuestión no sea por el momento más que un proyecto, el senador George, de Georgia, ha declarado a los periodistas que es muy posible que se pida muy pronto al Congreso el estudio definitivo de la cuestión. Según el mismo senador, es también posible que se inquiera del mismo organismo si los Estados Unidos están dispuestos a ofrecer créditos a Gran Bretaña para las compras de armamento.—Efe.

EL NUEVO ESTADO FRANCÉS

La fortuna no dará derecho ni al ocio ni al mando

No serán reconocidas más jerarquías que las de los aptos

Berna, 6.—El ministro francés de Negocios Extranjeros ha hecho unas declaraciones al corresponsal de un periódico suizo sobre la nueva Constitución que el mariscal va a dar a Francia.

Dijo, entre otras cosas: Nuestro nuevo orden político es autoritario-social. Francia no reniega de su ideal de libertad, fraternidad y justicia, pero quiere un Gobierno que sea capaz de mandar. El derribamiento de la autoridad en todos sus órdenes, ha sido una de las causas principales de nuestra derrota.

Para reconstruir el Estado, nos basaremos en las comunidades, que son en Francia el fundamento tradicional en todos los aspectos.

En el nuevo orden francés, la fortuna no dará derecho, ni al ocio ni al mando. El nuevo Estado no reconocerá más jerarquías que las de los aptos.—Efe.

INFORMES INGLESES

Encuentro entre patrullas

Nairobi (Kenya), 7 (2 t.).—Comunicado del domingo del gran Cuartel general británico en el África oriental: «Una de nuestras patrullas tuvo un encuentro con una partida enemiga cerca de Dimo, a la que causó algunas pérdidas. En nuestra patrulla no hubo ninguna pérdida.»—Efe.

Bombas sobre LONDRES de calibre hasta ahora desconocido

Una sola explosión hizo saltar todo un Banco de construcción maciza y desaparecieron varias casas

Berlín, 6.—Comunicado de las fuerzas armadas alemanas: «Fuerzas formaciones de aviación bombardearon día y noche las instalaciones del puerto y acuartelamientos, así como las fábricas de armamentos y otros objetos militares de la capital británica, con éxito.

Los depósitos de petróleo y gasolina de Tilbury han sido alcanzados de lleno por las bombas. Se efectuaron otros ataques contra puertos, aerodromos, instalaciones ferroviarias, concentraciones de tropas y fábricas de armamentos en el Sur de la isla y en el litoral occidental. Numerosos incendios demuestran la eficacia de los ataques nocturnos principalmente.

A lo largo del litoral oriental, los ataques con bombas de grueso calibre dispersaron a tres convoyes. Dos grandes navíos mercantes resultaron tocados. Uno de ellos se inclinó de banda y el otro fué incendiado. Continúa la colocación de minas en los puertos británicos. En diversos lugares se han desarrollado combates aéreos que han sido coronados por el éxito, y en los que nuestros cazas han impedido los intentos del enemigo de hacer incursiones en la noche del 6 de Octubre por el Norte de Alemania, siendo detenidos en la región fronteriza y obligados a tomar el camino de regreso. En tres localidades alemanas y en una ciudad holandesa, el enemigo arrojó varias bombas, resultando víctimas varias personas civiles. En los combates aéreos sobre Inglaterra el enemigo perdió treinta aviones, y únicamente siete aviones alemanes no regresaron a sus bases. El capitán Viek ha alcanzado el mismo día la 41 victoria aérea, derribando cinco cazas en el curso de los encuentros aéreos.—Efe.

COMUNICADO ITALIANO

Cuartel General de las fuerzas armadas italianas. Comunicado número 121. Día 6 de Octubre de 1940: «Dos submarinos enemigos han sido hundidos, uno de ellos por uno de nuestros submarinos y el otro por una de nuestras lanchas rápidas. En África del Norte una numerosa formación aérea ha sometido a violentos e intensos bombardeos preparativos enemigos en Marsa-Matruk, con importantes resultados.»—Efe.

COMUNICADO INGLES

El del ministerio del Aire y de la Seguridad Interior confirma los ataques aéreos alemanes efectuados sobre Inglaterra.

El del ministerio del Aire dice que durante la noche del sábado los aparatos ingleses de bombardeo atacaron las instalaciones petrolíferas de Gelsenkirchen, las fábricas Krupp, de Essen, la estación de mercancías de Haff y las de Osnabruck y Colonia, los barcos en el puerto de Rotterdam y los barcos y almacenes del puerto de Brest, así como las concentraciones de barcasas y transportes motorizados de Gravelinas. También prosiguió la colocación de minas. Faltan tres aviones propios.—Efe.

OTRAS INFORMACIONES

Intensísimo fuego antiaéreo

Londres, 6.—El fuego antiaéreo en la región londinense durante la noche del sábado al domingo fué el más fuerte que se ha registrado en toda la semana. Durante las dos primeras horas de la alarma aérea, las baterías de la D. C. A. no dejaron de disparar ni cinco minutos en la labor de cerrar el paso a los aviones alemanes. La cortina de disparos era perfectamente visible a veinte kilómetros de distancia.—Efe.

Londres ofrece el aspecto de un infierno

Berlín, 6.—Centenares de aviones atacaron ayer y ésta mañana la parte Sur y Oriental de Inglaterra en oleadas sucesivas. Los bombardeos estuvieron dirigidos sobre todo contra Londres, y fué lanzada considerable cantidad de explosivos. Al terminar el raid, la capital de Inglaterra presentaba el aspecto de un infierno.—Efe.

Bombas de calibre desconocido hasta ahora

Estocolmo, 6.—Según el «Daily Sketch», de Londres, los cristales rotos durante los últimos bombardeos aéreos alemanes en una sola calle representan un valor de 70.000 libras esterlinas y pesan varias toneladas. Informaciones procedentes también de Londres, dicen que los aviones alemanes emplean bombas de un calibre que supera a todos los conocidos hasta ahora. Una sola explosión de una bomba hizo saltar a todo un banco de construcción maciza. Los muros exteriores, con espesor de varios metros, quedaron completamente destruidos, y varias casas de las inmediaciones del Támesis desaparecieron en un momento. Otra de estas bombas, que cayó en una importante industria, pulverizó casi treinta casas.—Efe.

PATRONO: El plazo para pagar las cuotas de los seguros sociales (Maternidad, Familiar, Accidentes y Vejez) termina el día 14 de Octubre. No esperéis a última hora.

Comisión provincial del Subsidio al Combatiente de Segovia

Por el ilustrísimo señor director general de Beneficencia y Obras Sociales se han impuesto las siguientes sanciones: A don Fidel Blanco, de Coca, 100 pesetas; a don Rufino Catalina, de ídem, 100; a doña Juana Martín, de ídem, 100; a don Leocadio López, de ídem, 200; a don Manuel Gómez, de ídem, 100; a don Pablo Cogorro, de San Rafael, 100; a don Pedro Sánchez, de ídem, 100; a la viuda de Tomás Romano, de ídem, 150; a don Justo Dueñas, de ídem, 100; a don Adriano Álvarez, de ídem, 100; a doña Asunción García, de ídem, 100; a don Emilio García, de ídem, 100; a don Florencio Jiménez, de ídem, 100; a don Marcelino Barbero, de ídem, 100; a don José García, de ídem, 250; a doña Angeles García, de ídem, 100. Todos ellos por infracción cometida en el cobro del impuesto del Subsidio.

Como fin de la «Semana de lucha contra la mortalidad infantil»

Ayer, a las doce de la mañana, se celebró, en el teatro Cervantes, el anunciado festival organizado por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., como fin de la «Semana de lucha contra la mortalidad infantil».

Asistió numeroso público, entre el que figuraban las afiliadas a la organización citada y los jóvenes pertenecientes a la del S. E. U.

FUTBOL NACIONAL

Resultados de los partidos jugados ayer

Madrid, 6.—Resultado de los partidos de fútbol jugados en el día de hoy:

Primera división
Madrid.—Hércules, 3; Madrid, 5.
Murcia.—Atlético Aviación, 1; Murcia, 1.
Oviedo.—Sevilla, 4; Oviedo, 0.
Bilbao.—Empate del Atlético y el Zaragoza a 0.
Vigo.—Español de Barcelona, 1; Celta, 7.
Barcelona.—Valencia, 3; Barcelona, 4.

Clasificación
Sevilla, 4 puntos; Madrid, 3; Atlético Aviación, 3; Zaragoza, 2; Atlético de Bilbao, 2; Celta, 2; Hércules, 2; Español, 2; Barcelona, 2; Valencia, 1; Murcia, 1; Oviedo, 0.

Segunda división. Primer grupo
Barcelona.—Osasuna, 0; Real Santander, 2.
Avilés.—Avilesino, 0; Arsenal del Ferrol, 1.
San Sebastián.—Real Unión de Irún, 1; Sporting de Gijón, 5.
La Coruña.—Baracaldo, 0; Deportivo de La Coruña, 9.

Segundo grupo
Sevilla.—Empate del Betis y del Jerez a 1 tanto.
Cádiz.—Sabadell, 0; Cádiz, 4.
Castellón, 5; Córdoba, 2.
Granada.—Castellón, 1; Granada, 1.
Valencia.—Unión Deportiva Valencia, 4; Girona, 3.
Barcelona.—Badalona, 2; Malacitano, 2.

CONTRA LOS ASESINOS DE CODREANU

Ha comenzado el proceso
Bucarest, 6.—Ha comenzado el proceso contra los asesinos de Codreanu. La comisión de investigación encargada de la revisión del proceso político de los últimos diez años, interrogó el sábado al ex ministro de Justicia Víctor Farnandi, al presidente del Tribunal de Apelación, Radu-Pascu, al primer procurador general militar, coronel Sigiu, y a dos comandantes de la Gendarmería que están convictos y confesos desde hace días, de haber participado en el asesinato de Codreanu.—Efe.

Aumento de diez pesetas, por quintal métrico, los precios del trigo, maíz y centeno

Premio de cinco pesetas por quintal, sobre el precio de tasa, al aumento de producción. Préstamos en semillas y metálico a los cultivadores

Por el Jefe del Estado ha sido firmado un Decreto por el cual se dispone que, a partir de la publicación del mismo, los precios del trigo, maíz y centeno serán aumentados en 10 pesetas por quintal métrico, quedando invariables los precios de los demás granos, intervenidos por el Servicio Nacional del Trigo.

El Servicio Nacional del Trigo abonará a los tenedores que lo hayan vendido sus mercancías desde el principio de la actual campaña la diferencia entre los precios unitarios bases de tasa, y lo mismo harán los almacenistas.

El Servicio Nacional del Trigo establecerá para la venta de cada clase de variedades los precios máximos de tasa, con el aumento de tres pesetas en quintal métrico.

Las habas, almortas y cebada que,

procedentes de la nueva cosecha, lleguen los agricultores a los almacenes del Servicio Nacional del Trigo serán pagadas por éste con un aumento de cinco pesetas los cien kilos sobre los precios de tasa máximos que se fijen a dichos productos para la campaña 1941-1942.

Si los agricultores ofrecieran en la campaña siguiente a la venta una cantidad de trigo mayor a la del actual año agrícola, debido a una mayor superficie sembrada, por el Servicio Nacional del Trigo se les adquirirá con un sobreprecio de cinco pesetas por quintal métrico sobre el precio normal de la tasa. Se deducirá la superficie sembrada uno y otro año teniendo en cuenta las declaraciones del cultivador y las comprobaciones del Servicio Nacional del Trigo.

Préstamos en semillas y en metálico

Clausura del primer Congreso Mariano en Sevilla

Sevilla, 6.—Con extraordinaria animación ha terminado el primer Congreso Mariano. En la Catedral hubo un portifical y homilia, pronunciada por el cardenal Segura. La misa se dijo ante el altar portátil en el que figura el alto relieve de la Asunción de Nuestra Señora, del siglo XVII. Después del pontifical, S. E. dió la bendición apostólica. Seguidamente, ante el mismo altar, se representó el auto sacramental «El Santo Rey Fernando».

Por la tarde, a las cinco y media, se celebró una magna procesión mariana, en la que figuraban veinte pasos de imágenes de la Virgen, todos de notable valor artístico. En último lugar iba el paso de Nuestra Señora

de los Remedios, Patrona de Sevilla. Marchaban a continuación el cardenal, las autoridades y una compañía de Infantería con bandera y música. Las calles del itinerario estaban adornadas con colgaduras y ocupadas por inmenso gentío.

Después de la procesión, el cardenal arzobispo de Sevilla pronunció en la capilla una alocución breve y dió la bendición con el Santísimo, con lo que se dió por clausurado el Congreso.—Logos.

¿Su mejor reconstituyente?

Vino Milagroso



EL SEÑOR

D. ALBERTO VILLOSLADA NEIRA

Ex concejal de este excelentísimo Ayuntamiento, vocal de la Cámara de la Propiedad Urbana y consejero de la Cooperativa Eléctrica Segoviana

Ha fallecido el día 6 de Octubre de 1940

a los 62 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Filomena Miñón Alvarez, hijos don Mariano (capitán de Artillería), don Alberto (comandante de Artillería) y don Federico (médico); hermanas doña Antonia y don Victoriano (ausente); hermanos políticos don Cristóbal Alcón, doña Leandra Miñón y don Pascual Guajardo, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, día 8, a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Miguel, por lo que les quedarán agradecidos.

No ha ocurrido nada nuevo en las conversaciones nipo-americanas

Una declaración sobre las relaciones soviético-japonesas

Tokio, 7 (5 t.)—Interrogado hoy en la conferencia de Prensa, el portavoz del ministerio de Negocios Extranjeros, acerca de las relaciones nipo-americanas, ha declarado que no ha ocurrido nada nuevo en esta cuestión, tanto más cuanto que los Estados Unidos no han presentado aún al Japón ninguna proposición positiva sobre el embargo decretado contra éste. El presidente del Consejo—añadió el portavoz—ha expuesto detalladamente la opinión del Gobierno respecto a la actitud antijaponesa de los Estados Unidos.—Efe.

DECLARACION DE MATSUOKA

Tokio, 7 (5 t.)—El Príncipe Konoye, presidente del Consejo, ha hecho a los gobernadores de las provincias japonesas una exposición relacionada con las actividades del nuevo orden político, en el interior del país. Por su parte, el ministro de Negocios Extranjeros, Matsuoka, ha hablado de la política exterior del Japón.—Efe.

Tokio, 7 (5 t.)—En la alocución sobre política extranjera a los gobernadores de las provincias japonesas, el ministro de Negocios, Matsuoka, declaró que, hasta el presente, ciertos Estados no han cesado de intentar el quebranto de la política del Japón y de evitar que éste realice las tareas que le competen en la gran Asia del Extremo Oriente. Este hecho ha terminado con la conclusión del Pacto tripartito. Japón no tiene intención de anexionarse regiones ni de explotar y someter a los pueblos asiáticos como han hecho ciertos países europeos y americanos. Al contrario, Japón desea liberar a esos pueblos de la agresión imperialista y colaborar con ellos sobre la base de una prosperidad común. El conflicto chino—declaró Matsuoka—revela la existencia de concepciones divergentes. Japón desea la estabilización del Extremo Oriente por medio de una colaboración pacífica, en tanto que Chan-Kai-She intenta llegar a esta estabilización combatiendo contra el Japón. Respecto a las relaciones nipo-soviéticas, el ministro dijo que en vista de la situación mundial presente, sería un error que ambas potencias disputasen en Extremo Oriente. Hace falta eliminar las confusiones y resolver los problemas pendientes. Se trata de colaborar, con objeto de llegar a un final feliz. Para ciertos Estados constituiría una gran satisfacción que Japón y Rusia se combatesen mutuamente. Precisamente por esta razón, el Pacto tripartito—terminó afirmando Matsuoka—ha tomado una clara posición en lo que se refiere a la cuestión rusa.—Efe.

INFORMACION NACIONAL

Obras de reforma en la ALHAMBRA

Granada, 7 (5 t.)—Se van a realizar obras de reforma en la Alhambra. La torre de las Armas será transformada y se restaurará por completo la sala de la Barca y la antigua fortaleza de la Alcazaba, que va a recobrar su antiguo estilo militar, quedando cubierta con una terraza como la torre de la Vela, o almenada como la del Homenaje.—Logos.

Entrega de una bandera a un Regimiento

Lugo, 7 (5 t.)—Ayer se verificó en el parque Rosalía de Castro la entrega de la bandera que el Ayuntamiento ha regalado al Regimiento de Montaña número 30, de guarnición en esta plaza. Actuó de madrina la condesa de Amayuela, esposa del jefe de la 8ª División, general Tella, la cual hizo entrega de la enseña al coronel del Regimiento señor Sevillano. Bendijo la bandera el obispo de la Diócesis doctor Balanza. Al final hubo un brillante desfile.—Logos.

La labor de la C. N. S. de Granada

Granada, 7 (5 t.)—A siete millones y medio de pesetas ascienden los artículos facilitados por la C. N. S. en el pasado mes a los Sindicatos de la provincia. También se ha facilitado ganado y fertilizantes para los campos. Hay en la provincia 40.000 sindicatos y 12.600 en la capital.—Logos.

EL CONGRESO MARIANO NACIONAL

Una circular del obispo de Barcelona a los fieles de la Diócesis

Barcelona, 7.—El obispo administrador de esta Diócesis ha dirigido una circular a los fieles de la misma, encareciéndoles que asistan al Congreso Mariano Nacional que tendrá lugar en Zaragoza del 8 al 12 de los corrientes, con motivo del XIX Centenario de la venida de la Santísima Virgen.—Logos.

Préstamo de seis millones al Ayuntamiento de Ciudad Real

Para obras de saneamiento y ornamentación

Ciudad Real, 7.—Se ha celebrado en el salón de sesiones del Ayuntamiento de esta capital la firma de la escritura de préstamo de seis millones que el Municipio ha concertado con el Banco de Crédito Local. Asistieron al acto las autoridades locales y provinciales y la Corporación municipal en pleno. Después de la firma, los asistentes se trasladaron al pantano de Gasset, donde visitaron las instalaciones de suministro de agua a la capital. El Ayuntamiento acometerá inmediatamente la solución de varios problemas urgentes de saneamiento y ornamentación, entre los que figuran la construcción del mercado, terminación de las redes de agua y alcantarillado, adoquinado de varias calles y apertura de otras.—Logos.



MUTUALIDAD SEGOVIANA DE SEGUROS

Accidentes del Trabajo Incendios

Domicilio Social: Juan Bravo, 24. Teléfono 268

El Seguro de incendios implantado por esta Mutuality tiene por objeto asegurar los bienes propios o afectos a todas las profesiones o industrias y sus complementarios... los muebles y enseres... las maquinarias... las existencias en géneros y graneros... las fincas urbanas, etc...

Entidad aseguradora patrocinada por la excelentísima Diputación provincial, excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana, Comercio e Industria y Agrícola

Van a ser evacuados todos los niños londinenses

La pausa que se ha producido en los bombardeos no será más que transitoria

Bombas sobre un pueblo holandés

Berlín, 7 (5 t.)—Noticias de Amsterdam dan cuenta de que ayer, a medio día, un avión británico dejó caer varias bombas sobre la localidad de Enkhuizen y sus alrededores. Hubo un muerto y siete heridos más o menos graves. Las viviendas obreras resultaron considerablemente destruidas.—Efe.

Los niños de Londres

Londres, 7 (5 t.)—El ministro de Sanidad, Mac Donald, ha pronunciado un discurso en el que anunció la aplicación de un nuevo plan para evacuar a todos los niños que viven en la región londinense. «Las gentes deben darse cuenta—dijo—de que la pausa que se ha producido ahora en los bombardeos aéreos no será, seguramente, más que transitoria. El Gobierno advierte a los padres que deben enviar sus hijos al campo antes de que empiecen de nuevo los ataques enemigos.—Efe.

El DUCE inspecciona el Ejército del Po

Verona, 7 (5 t.)—El Duce, que llegó ayer a Lombardia para inspeccionar al Ejército del Po, ha revistado hoy a las grandes Divisiones motorizadas «Torino» y «Pasubio». Después continuó su viaje por la región.—Efe.

Periodista norteamericano expulsado de Italia

Roma, 7 (5 t.)—Oficiosamente se anuncia que el periodista norteamericano Herbert Matthews ha sido invitado a abandonar Italia. La medida se debe a un artículo publicado en el «New York Times», en el que Matthews aseguraba que las potencias del Eje intercederían en las elecciones presidenciales de los Estados Unidos, comprometiendo así las relaciones entre Roma y Washington.—Efe.

COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 7 (5 t.)—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

A pesar de las desfavorables condiciones atmosféricas, la aviación alemana e italiana ha bombardeado en el curso de la jornada del 6 de Octubre y noche del 7, numerosos e importantes objetivos de Inglaterra del Sur y de la capital británica. Una fábrica de gas hizo explosión en Londres y acto seguido, se incendió. Además se consiguió causar graves daños a una central hidráulica. Algunos aviones atacaron depósitos, talleres de montaje, máquinas, productos ya fabricados y reservas de material. Fueron arrojadas bombas de gran calibre. En sucesivas pasadas, sobre las estaciones ferroviarias e instalaciones de las mismas. En algunos campos de aviones, se hundió a consecuencia de los bombardeos varios cobertizos y numerosos aviones que se encontraban en el suelo fueron destruidos por medio de las bombas y fuego de ametralladoras. Los ataques dirigidos contra diferentes campamentos de tropas obtuvieron gran éxito. Pudo observarse que numerosas bombas hacían explosión sobre los barracones y refugios. En Tameshaven y Port Victoria, se ocasionaron grandes incendios. Se efectuaron otros bombardeos sobre las instalaciones portuarias, en la costa meridional y Sureste de Inglaterra. A consecuencia del mal tiempo no se registraron combates aéreos, en el día de ayer. Sobre la costa occidental danesa los aviones enemigos han intentado atacar dos navíos alemanes de vanguardia. Un avión fué derribado y los otros fueron obligados a regresar.

En el curso de los ataques contra las fábricas de armamento de Inglaterra meridional, los tenientes Braun, Biemer y Kuehn, y el sargento Wolf, se han distinguido especialmente por su bravura.—Efe.

COMUNICADO ITALIANO. OTRO SUBMARINO HUNDIDO. CONVOY ATACADO

Cuartel General de las fuerzas armadas italianas. Comunicado número 122. Día 7 de Octubre de 1940:

«La misma flotilla de lanchas armadas citada en el comunicado número 121, ha hundido otro submarino enemigo. En el mar Rojo un convoy enemigo, escoltado por cruceros y contratorpederos, ha sido bombardeado por una de nuestras formaciones aéreas. En el África oriental, actividad de nuestras patrullas más allá de Cassala y en la zona de Zuan, al Oeste de Omager. La aviación enemiga bombardeó Gallabat, causando la muerte de cuatro askaris e hiriendo a otros seis. Otras incursiones aéreas sobre Otumbe (Massaua) y sobre Metemma, ocasionaron tres muertos y dos heridos entre los indígenas, destruyendo además algunas chozas. Otro submarino enemigo emergido en los alrededores de Savona, disparó algunos cañonazos sobre la ciudad y alcanzó a algunas casas particulares y ocasionó un muerto y seis heridos entre la población civil.»—Efe.

NO DES A TU HIJO DE MAMAR SIEMPRE QUE LLORE, SINO A SUS HORAS. ES MUY RARO QUE UN NIÑO LLORE POR HAMBRE. SI SIGUES ESTA PRACTICA TE QUEDARAS SIN HIJO

LA DECLARACION DE MATSUOKA

Insiste en que el Japón no quiere provocar a nadie

Es de capital importancia para todos la rápida terminación del conflicto en China

Tokio, 7 (7 t.)—En la alocución sobre política extranjera que ha dirigido a los gobernadores de las provincias japonesas el ministro de Asuntos Exteriores, declaró también: «Es inevitable que los derechos e intereses de las potencias extranjeras en China se resentan a consecuencia de la guerra en aquellos territorios. Así pues, si esas potencias quieren sinceramente proteger tales derechos e intereses, es de importancia capital para ellas que el conflicto chino-japonés termine lo antes posible. El Gobierno japonés tiene extraordinario empeño en saber si Inglaterra piensa en la reapertura del paso de Birmania. El Japón no quiere provocar a ningún país, pero se ve obligado a impedir todas las tentativas destinadas a turbar la paz en el Asia oriental, a complicar la situación presente ayudando a Chan Kai She y a prolongar de este modo la resistencia enemiga.»

El ministro terminó expresando la esperanza de que la India china francesa, las Indias holandesas y Thailand (Siam) se asociarán al Japón en la obra de reconstrucción de Extremo Oriente.—Efe.

Propuesta de multa de más de 500.000 pesetas

Tarragona, 7.—El gobernador civil ha propuesto a la Superioridad la imposición de una multa, superior a 500.000 pesetas, a Antonio Tapia Llavat, de Reus, incautación de su establecimiento, inhabilitación para el ejercicio del comercio y un año en un batallón de trabajadores, por reincidir por tercera vez en el tráfico ilícito y venta a precios abusivos de harina. Además, ha impuesto otras multas por valor de 22.000 pesetas.—Logos.

Los ataques aéreos ingleses contra las bases alemanas

Londres, 7 (7 t.)—Ampliando el comunicado oficial sobre los ataques de la aviación británica contra los puertos del canal de la Mancha y del mar del Norte ocupados por los alemanes, el servicio de información del ministerio del Aire dice: «La serie de raids diurnos empezó poco después del alba de ayer y continuó hasta última hora de la tarde. Nuestros bombarderos atacaron los objetivos costeros y los barcos enemigos que navegaban por la región que se extiende desde Herlingham a Boulogne. Las condiciones atmosféricas eran muy desfavorables y la visibilidad restringida, a causa de las nubes bajas y de las lluvias torrenciales. Uno de nuestros aparatos llegó a Calais a primera hora de la mañana y arrojó varias bombas de gran potencia explosiva, que estallaron en medio de un grupo de 50 barcazas. Otra bomba hizo explosión en la escollera, y otra en un gran depósito próximo a la dársena Carnot. Después de efectuar este ataque, el aparato fué atacado por doce cazas «Messerschmidts» y derribó a uno de ellos antes de emprender la ruta de regreso a su base. También fueron atacados los vapores y barcazas concentrados en Boulton y Ostende. Uno de los aviones británicos, cruzando Holanda por el aire, penetró en la Alemania occidental y bombardeó el aerodromo de Deipholz, situado a 50 kilómetros al Suroeste de Bremen. Mientras tanto, otras escuadrillas, extendiéndose sobre la costa holandesa, atacaron a cierto número de transportes que se hallaban atracados en Horlisten, así como a las barcazas que había en el Mosa y a los buques fondeados en Stavoren y Enkhuizen. De igual modo fueron bombardeados los barcos de abastecimiento que se encontraban en Denhelder, a pesar del intenso fuego de las baterías antiaéreas enemigas. Un vapor de unas 800 toneladas, que se dirigía hacia el puerto de Den Helder, fué alcanzado de lleno, en la popa, por una bomba. Cuando el avión que lo atacó volvió poco después al paraje donde le había descubierto, el barco había desaparecido de la superficie.»—Efe.

La situación de GIBRALTAR

Se da orden terminante a la población civil para evacuar la plaza antes de las cinco de la tarde

La Línea, 7 (5 t.)—El «Gibraltar Chronicle», diario oficial de Gibraltar, requiere al resto total de la población civil para efectuar la inminente evacuación forzosa. Sólo se exceptúan las estrictas autorizaciones especiales concedidas por el Comité de evacuación, se anuncian severas medidas a los contraventores y se requiere a los jefes de familia que tengan niños no comprendidos por error en la lista redactada al efecto, para que notifiquen la existencia de sus hijos, para su inmediata salida, antes de las cinco de la tarde de hoy. Si tras la salida del barco se hallan niños en Gibraltar, sus padres o tutores serán objeto de sanciones especiales. Reina malestar en la población ante la tajante orden de evacuación que tendrá lugar mañana.—Logos.

La Línea, 7 (5 t.)—La suscripción pública de Gibraltar para regalar un avión de combate al Gobierno inglés, alcanza la suma de 4.200 libras. A tal efecto se celebró ayer un festival en un hotel, alcanzando lo recaudado una importante cifra.—Logos.

UNO QUE QUERIA EXPORTAR VIVERES A GIBRALTAR

La Línea, 7.—Se han impuesto catorce días de prisión al súbdito español Ángel Amaya, que intentó exportar comestibles.—Logos.

La colonia alemana de Barcelona

Barcelona, 7.—En la pintoresca localidad de Gélida se congregó ayer la colonia alemana residente en nuestra provincia, para celebrar la fiesta de la cosecha. Con la expedición de Barcelona, que se trasladó en tren especial, marcharon a Gélida el cónsul general doctor Jaeger y los vicecónsules. Los alemanes se concentraron ante el monumento a los caídos que se eleva en la plaza principal del pueblo, en la que se había congregado la población en masa, que tributó la más entusiasta acogida a los visitantes. Los alemanes colocaron ante el monumento una gran corona de laurel con cintas de los colores del Reich, como homenaje a los héroes y mártires de la nueva España. El jefe local del Movimiento dirigió una ferviente salutación a los visitantes, y un súbdito alemán expuso en breves palabras el significado de la fiesta de la cosecha. Los alemanes visitaron las ruinas del castillo de Gélida, ante las cuales dió una breve conferencia sobre éstas el doctor Ehler. Después se reunieron en almuerzo con una exhibición de bailes folklóricos. Entrada la noche salieron los alemanes, siendo despedidos con gran entusiasmo por toda la población.—Logos.

El estado del diestro Belmonte

En el día de hoy es muy satisfactorio

Madrid, 7.—En el Sanatorio de Toreros han sido facilitados los siguientes partes facultativos: «El diestro Juan Belmonte ha pasado la noche bastante intranquilo y aquejado de fuertes dolores, lo que ha obligado a la aplicación de un calmante. En la mañana de hoy le ha sido levantado el apósito, encontrando la herida en buen aspecto. El estado general del herido es muy satisfactorio, dentro de la gravedad de la lesión.—Doctor Jiménez Guinea.»

El diestro Rafaelillo se encuentra en el día de la fecha muy mejorado de la lesión. La cicatrización es rapidísima. El enfermo ha regularizado sus funciones intestinales con la normalidad consiguiente para la localización de su herida.—Logos.

Las comunicaciones telegráficas entre las dos zonas de Francia

Han sido restablecidas en escala limitada

París, 7 (7 t.)—Las autoridades alemanas han permitido la reanudación—en escala limitada—de las comunicaciones telegráficas entre las dos zonas de Francia.—Efe.

«Petit Parisien» reaparecerá en París

París, 7 (7 t.)—El diario «Petit Parisien», uno de los de mayor tirada de Francia, ha suspendido su publicación en la zona no ocupada para volver a París. A principios de la semana próxima reaparecerá en la capital.—Efe.

Incautación de bienes de políticos y periodistas

París, 7 (7 t.)—El Tribunal civil de París ha decretado la incautación de los bienes particulares de Genievie Tabouis, Pierre Cot, Eduardo Janas, Emilio Buré, De Kerillis, David Weil, Mauficio Stern y «Pertinax». Todos estos periodistas y ex políticos han sido desposeídos, como se sabe, de la nacionalidad francesa y se encuentran en el extranjero.—Efe.

Menzies no logra formar un Gobierno nacional

Melbourne, 7.—El primer ministro australiano, Menzies, ha conferenciado hoy con el jefe del partido socialista, Curtin. Hasta el momento, Menzies no ha conseguido formar un Ministerio nacional, y se da por descontentado que el grupo parlamentario socialista rechazará las proposiciones del primer ministro y dejará que el Gobierno corra la suerte que el Parlamento decida.—Efe.

La producción de aviones en el Canadá

Toronto, 7.—En un discurso que ha pronunciado por radio, el ministro del Aire, Duncan, ha declarado que la producción actual de aviones en el Canadá, es cuatro veces mayor que la de antes de la guerra y que dentro de un año esta producción sería aun triplicada.—Efe.

NOTICIAS DE EL FERROL

Grandioso acto de afirmación católica

El Ferrol del Caudillo, 7.—Con motivo de la apertura del curso, celebró diversos actos la juventud de Acción Católica, presidida por el obispo de Mondoñedo. También, hubo misa de comunión y después otra, a la que asistieron las autoridades, y en la que los fieles renovaron ante el prelado el juramento hecho por los jóvenes de Acción Católica en su reciente peregrinación al Pilar, de defender la Asunción, y la Mediación universal de la Virgen. Luego, se verificó en un teatro un grandioso acto de afirmación católica, hablando el obispo y el secretario nacional del Consejo Superior, don Antonio García de Pablos, y el presidente de la Unión Comarcal, don Manuel Oje. Los actos terminaron con una hora santa.—Logos.

Inauguración de una escuela de pescadores

El Ferrol del Caudillo, 7.—En Murgardos, pueblo de pescadores enclavado en la ría ferrolana, se celebró el simpático acto de inaugurar la nueva escuela de orientación marítima de pesca a vela «Capitán de navío Alfredo Saralegui», fundador de los pósitos de pescadores en España. Asistieron al acto el almirante Moreno, gobernador civil, autoridades y profesorado nombrado, así como numerosos obreros, que vitorearon al Caudillo.—Logos.

NOTICIAS DE MADRID

El Sr. Gamero del Castillo en el «Stand» de la Sección Femenina

Pilar Primo de Rivera le acompañó en la visita

Madrid, 7.—Esta mañana, acompañado de la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, ha visitado el «stand» que la Delegación Nacional de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S. tiene establecido en el paseo de Calvo Sotelo, el ministro vicesecretario general del partido, camarada Gamero del Castillo. La visita fué muy detenida y el ministro salió muy complacido de la labor realizada por la Sección Femenina en su lucha contra la mortalidad infantil.—Logos.

Un cursillo al que pueden concurrir los mutilados

Madrid, 7.—La Dirección General de Ganadería convoca a un cursillo sobre avicultura, cunicultura, curtido de pieles y preparación de pelos y plumas, y concede quince becas y 250 pesetas cada una para otros tantos alumnos que sean caballeros mutilados. A los que interese optar a estas becas deberán dirigirse a la Dirección General de Mutilados, Velázquez, 99, Madrid, indicando su nombre, apellidos y demás datos personales.—Logos.

Los globos a la deriva

Han causado destrozos en Suecia. Estocolmo, 7 (5 t.)—El «Dagens Nyheter» informa que los globos de barrera británicos a la deriva han causado destrozos en gran parte de Suecia. Los largos cables que arrastraban por el suelo han provocado cortocircuitos en los cables eléctricos del Sur de Suecia.—Efe.

CAFE RESTAURANTE COLUMBA

El mejor situado de Segovia.
El más confortable.
El que mejor café exprés sirve.

DONDE MEJOR SE COME:

Españolado cubierto: Entremeses, tres platos, pan, postre y vino: 7,50 Ptas.

Se sirven bodas y banquetes
Grandes conciertos todos los días

